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Lösung  
 
 
 

Was passt ? 

 
  

 Sie kriecht im Garten. Deckel 

 
  

 

Sie ist oben auf dem 
Kirchturm. 

Hacke 

 
  

 Er ist ein Hund. Flicken 

 
  

 Sie braucht man im Garten. Schnecke 

 
  

 

Wenn die Haare nicht glatt 
sind, dann hat man sie. 

Rucksack 

 
  

 Er soll auf den Topf. Glocke 

 
  

 

Wenn ein Loch in der Hose 
ist, kommt er darauf. 

Dackel 

 
  

 

Sie scheint in der 
Dunkelheit. 

Locken 

 
  

 Er ist sehr lecker. Fackel 

 
  

 

Damit geht man auf 
Wanderschaft. 

Zucker 

 
 
Aufgabe: Schreibe einen Satz und das passende Wort in dein Heft! 


